

Mitteilungsblatt

der Universität Innsbruck

https://www.uibk.ac.at/universitaet/mitteilungsblatt/

Studienjahr 2023/2024

Ausgegeben am 26.06.2024

78. Stück

Inhalt

- 873. Änderung des Entwicklungsplans 2022 2027 der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck
- 874. Änderung des Entwicklungsplans 2025 2030 der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck
- 875. Änderung des Entwicklungsplans 2025 2030 der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck
- 876. Änderung des Entwicklungsplans 2022 2027 der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck
- 877. Auflassung ordentlicher Studien

Das Mitteilungsblatt erscheint jeweils am 1. und 3. Mittwoch jeden Monats.

Eigentümer, Herausgeber, Vervielfältigung und Vertrieb: Büro der Rektorin der Universität Innsbruck, Innrain 52, A-6020 Innsbruck. Für den Inhalt verantwortlich: Dr. Veronika Allerberger-Schuller

878. Änderung des Entwicklungsplans 2022 – 2027 der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck

873. Änderung des Entwicklungsplans 2022 – 2027 der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck

Das Rektorat der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck hat gemäß § 22 Abs. 1 Z 2 des Universitätsgesetzes 2002 nach Stellungnahme des Senats und mit Genehmigung des Universitätsrats vom 25. Juni 2024 den Entwicklungsplan der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck 2022 - 2027, kundgemacht im Mitteilungsblatt vom 4. Dezember 2020, 24. Stück, Nr. 229, zuletzt geändert mit Mitteilungsblatt vom 15. Mai 2024, 63. Stück, Nr. 736, wie folgt geändert:

In Punkt **5.2.1 Aktionsfeld Forschungsprofil** wird unter der Überschrift **Forschungszentren** - unter Beachtung der alphabetischen Reihenfolge – die Bezeichnung "Innsbruck Media Studies" neu eingefügt.

Für das Rektorat: Für den Universitätsrat:

Univ.-Prof. Dr. Veronika Sexl Dr. Reinhard Schretter
Rektorin Vorsitzender

874. Änderung des Entwicklungsplans 2025 – 2030 der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck

Das Rektorat der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck hat gemäß § 22 Abs. 1 Z 2 des Universitätsgesetzes 2002 nach Stellungnahme des Senats und mit Genehmigung des Universitätsrats vom 25. Juni 2024 den Entwicklungsplan der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck 2025 - 2030, kundgemacht im Mitteilungsblatt vom 21. Dezember 2023, 16. Stück, Nr. 317, zuletzt geändert mit Mitteilungsblatt vom 15. Mai 2024, 63. Stück, Nr. 737, wie folgt geändert:

In Punkt **5.2.2. Aktionsfeld: Profilbildung** wird unter **Forschungszentren** - unter Beachtung der alphabetischen Reihenfolge - die Bezeichnung "Innsbruck Media Studies" neu eingefügt.

Für das Rektorat: Für den Universitätsrat:

Univ.-Prof. Dr. Veronika Sexl Dr. Reinhard Schretter
Rektorin Vorsitzender

875. Änderung des Entwicklungsplans 2025 – 2030 der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck

Das Rektorat der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck hat gemäß § 22 Abs. 1 Z 2 des Universitätsgesetzes 2002 nach Stellungnahme des Senats und mit Genehmigung des Universitätsrats vom 25. Juni 2024 den Entwicklungsplan der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck 2025 - 2030, kundgemacht im Mitteilungsblatt vom 21. Dezember 2023, 16. Stück, Nr. 317, zuletzt geändert mit Mitteilungsblatt vom 15. Mai 2024, 63. Stück, Nr. 737, wie folgt geändert:

1. Im Anhang B – Studienangebot lautet in der Tabelle in Pkt. 1 unter der Überschrift "Fakultät für Soziale und Politische Wissenschaften" die siebte Zeile neu wie folgt:

Doktorat	PhD Social and Political Sciences	

2. Im Anhang B – Studienangebot lautet in der Tabelle in Pkt. 1 unter der Überschrift "Philologisch-Kulturwissenschaftliche Fakultät" die 28. Zeile neu wie folgt:

Master	Medienkultur, Medienkommunikation,	
	Medienpraxis	

Für das Rektorat:

Für den Universitätsrat:

Univ.-Prof. Dr. Veronika Sexl Rektorin Dr. Reinhard Schretter Vorsitzender

876. Änderung des Entwicklungsplans 2022 – 2027 der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck

Das Rektorat der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck hat gemäß § 22 Abs. 1 Z 2 des Universitätsgesetzes 2002 nach Stellungnahme des Senats und mit Genehmigung des Universitätsrats vom 25. Juni 2024 den Entwicklungsplan der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck 2022 - 2027, kundgemacht im Mitteilungsblatt vom 4. Dezember 2020, 24. Stück, Nr. 229, zuletzt geändert mit Mitteilungsblatt vom 15. Mai 2024, 63. Stück, Nr. 736, wie folgt geändert:

- 1. Im Anhang B Studienangebot entfällt in der Tabelle in Pkt. 1 unter der Überschrift "Rechtswissenschaftliche Fakultät" die sechste Zeile.
- 2. Im Anhang B Studienangebot wird in der Tabelle in Pkt. 3 die Überschrift "Rechtswissenschaftliche Fakultät" sowie die Zeile

	Doktorat	PhD Doktoratsstudium	Internationales gemeinsames
		Italienisches Recht	Studienprogramm (mit: Universität Padua)
-			

neu angefügt.

Für das Rektorat:

Univ.-Prof. Dr. Veronika Sexl Rektorin Dr. Reinhard Schretter Vorsitzender

Für den Universitätsrat:

877. Auflassung ordentlicher Studien

Das Rektorat hat gemäß § 44 Abs. 3 Satzungsteil "Studienrechtliche Bestimmungen", verlautbart im Mitteilungsblatt vom 10.2.2022, 17. Stück, Nr. 277, i.d.g.F., folgenden Beschluss gefasst:

- (1) Mit Wirksamkeit ab Wintersemester 2024/2025 darf eine Zulassung zum gemeinsamen Studienprogramm PhD-Doktoratsstudium Italienisches Recht/Dottorato di ricerca in materie giuridiche der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck und der Università degli Studi di Padova nicht mehr erfolgen.
- (2) Der Zeitraum, innerhalb dessen die Studierenden des in Abs. 1 genannten Studiums berechtigt sind ihr Studium abzuschließen, beträgt ab dem 1. Oktober 2024 acht Semester.

Für das Rektorat

Univ.-Prof. Dr. Bernhard Fügenschuh

Vizerektor für Lehre und Studierende

878. Änderung des Entwicklungsplans 2022 – 2027 der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck

Das Rektorat der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck hat gemäß § 22 Abs. 1 Z 2 des Universitätsgesetzes 2002 nach Stellungnahme des Senats und mit Genehmigung des Universitätsrats vom 25.Juni 2024 den Entwicklungsplan der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck 2022 - 2027, kundgemacht im Mitteilungsblatt der Universität Innsbruck vom 4. Dezember 2020, 24. Stück, Nr. 229, zuletzt geändert mit Mitteilungsblatt vom 15. Mai 2024, 63. Stück, Nr. 736, wie folgt geändert:

Verlängerung der auf drei Jahre befristeten § 99 Abs. 1 UG Professur für Wohnbau um weitere zwei Jahre.

Für das Rektorat: Für den Universitätsrat:

Univ.-Prof. Dr. Veronika Sexl Dr. Reinhard Schretter

Rektorin Vorsitzender